

# Cunoașterea doctrinei:

## Evaluare 2 – Îndrumar de studiu

MANUAL PENTRU SEMINAR – NOUL TESTAMENT

### Memorează referințele și a expresiile scripturale cheie

Familiarizează-te cu fragmentele scripturale care conțin doctrină și expresiile scripturale cheie. Pentru a te ajuta să recapitulezi, ai putea să descarci și să folosești aplicația pentru dispozitive mobile Cunoașterea doctrinei.

1 Corinteni 6:19-20	„Trupul vostru este Templul Duhului Sfânt.”
1 Corinteni 11:11	„În Domnul, femeia nu este fără bărbat, nici bărbatul fără femeie.”
1 Corinteni 15:20-22	„După cum toți mor în Adam, tot așa, toți vor învia în Hristos.”
1 Corinteni 15:40-42	La înviere sunt trei grade de glorie.
Efeseni 1:10	„Să-l aducă la îndeplinire la plinirea vremilor, spre a-Și uni iarăși într-unul în Hristos, toate lucrurile.”
Efeseni 2:19-20	Biserica este „[zidită] pe temelia apostolilor și prorocilor, piatra din capul unghiului fiind Isus Hristos”.
2 Tesaloniceni 2:1-3	„Ziua Domnului... nu va veni înainte ca să fi venit lepădarea de credință.”
2 Timotei 3:15-17	„Sfintele Scripturi... pot să-ți dea înțelepciunea care duce la mântuire.”
Evrei 12:9	Tatăl Cerească este „[Tatăl] duhurilor”.
Iacov 1:5-6	„Dacă vreunui dintre voi îi lipsește înțelepciunea, s-o ceară de la Dumnezeu.”
Iacov 2:17-18	„Credința: dacă n-are fapte, este moartă.”
1 Petru 4:6	„A fost vestită Evanghelia și celor morți.”
Apocalipsa 20:12	„Și morții au fost judecați după faptele lor.”

### Pune în practică doctrina în situații din viața reală

- Folosește unul sau mai multe fragmente scripturale care conțin doctrină pentru a ajuta pe cineva care dorește îndrumare pentru a lua hotărâri importante în viața sa.
- Dacă ai învăța pe cineva ce se întâmplă în planul lui Dumnezeu pentru copiii Săi după moarte, ce fragmente care conțin doctrină din Noul Testament ai putea folosi? Cum ai putea folosi aceste fragmente pentru a arăta dragostea lui Dumnezeu pentru noi?

Fii pregătit să împărtășești care dintre fragmentele care conțin doctrină a avut cea mai mare influență asupra ta. Ce te învață acest fragment despre Tatăl Cerească și Isus Hristos?

### Principiile dobândirii cunoașterii spirituale

Recapitulează paragrafele 5-12 din secțiunea „Dobândirea cunoașterii spirituale” a manualului *Cunoașterea doctrinei – document fundamental* (2022).